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AMI EGYEDÜLÁLLÓ A VILÁGON 
Engedje, hogy elbűvöljék azok a szlovákiai történelmi és természeti 
kincsek, amelyek világviszonylatban is különlegesek

A KIRÁNDULÁS CÉLPONTJA

Dobsinai-jégbarlang (UNESCO)
Martonházi aragonitbarlang (UNESCO)
A Betléri kastély és a szlovák „tadzs mahal”
A DOBSINAI-JÉGBARLANG  

A Dobsinai-jégbarlang Szlovákia legnagyobb 
és legszebb természeti kincsei közé tartozik. 
Világviszonlyatban is az egyik legnagyobb 
látogatható jégbarlang, ráadásul kívül esik 
az alpesi környezeten, ezért teljesen egyedi. 
2000 óta szerepel az UNESCO Világörökség 
listáján. A Dobsinai jégbarlangnak a történelme 
is mozgalmas, ezért a felfedezése óta mindig is 
közkedvelt, gyakran látogatott látnivaló. Az első 
olyan barlang, ahol villanyvilágítást vezettek be 
és már 1878-ban egy gondozott hegyi parkot 
alakítottak ki a barlanghoz vezető úton.      

MARTONHÁZI-ARAGONITBARLANG
A Martonházi - aragonitbarlang egy európai 
különlegesség, a világon fellelhető és látogat-
ható ritka aragonitbarlangok egyike. Belső 
terét a mennyezetről függő, lenyűgöző, tű alakú 
kristályok teszik egyedivé. Ezek rendkívül vékony, 
hófehér szinter-tollszárak (sztalagtit-képződ-
mények), egyfajta  kőzáport idézve, sokféle 
alakjukkal ékes bizonyítékai a természet teremtő 
erejének. A barlangban látható legértékesebb 
aragonit-képződmény az ún. vasvirág, amely 
egy korallra emlékeztet. Az aragonitbarlang az 
UNESCO Világörökségi listáján szerepel.

GRÓF ANDRÁSSY DÉNES ÉS 
FRANCISKA MAUZÓLEUMA

1904-ben épült ez az egyedi építészeti remekmű, 
egy szecessiós gyöngyszem, amelyet a „szlovák 
tadzs mahalnak” is szoktak nevezni. Itt nyugszik 
Gróf Andrássy Dénes és felesége, Franciska.  
A mauzóleumot maga a gróf emeltette 1903 és 
1904 között, aki az Andrássyak monoki ágának 
utolsó férfi leszármazottja, felesége szül. 
Hablawetz Franciska halálakor, örök szerelmük 
emlékére. Az épület minden bizonnyal az egyik 
legszebb alkotás az egész országban,  
a Krasznahorkai-vár közelében áll, amely 2012-ig 
volt látogatható, jelenleg tűzvész miatt felújítás 
alatt áll.    

Dobsinai-jégbarlang
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UTAZÁSOK ÉS KIRÁNDULÁSOK KÍNÁLATA

A BETLÉRI -KASTÉLY
A Betléri-kastély a leglátogatottabb és a legszebb 
kastély Délkelet-Szlovákiában. Betlér község 
szélén áll, gyönyörű park veszi körül, amelyben rit-
ka fafajták, romantikus építmények és vadállatok 
is láthatók. Valóban egy előkelő székhelyről van 
szó, eredetileg is reprezentációs céllal építették. 
A Betléri kastély azok egyike, amely nem esett 
martalékául az 1945 utáni fosztogatásoknak és így 
a belső terek és a családi ereklyék, gyűjtemények 
szinte tökéletes állapotukban fennmaradtak. 
Minden, ami ma a kastélyban látható, az Andrássy-
nemzetség tulajdona volt. Az Andrássy-család  
Európa egyik legjelentősebb nemesi családja volt 
a XIX. században.        
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